



2025年8月19日

尊敬的帕梅拉·邦迪（Pamela Bondi）阁下  
美国司法部长  
美国司法部  
西北区宾夕法尼亚大道950号  
华盛顿特区20530

**回复：回复2025年8月13日邦迪（Bondi）司法部长致吴弭（Michelle Wu）市长的信函**

邦迪司法部长：

我谨此回复贵方2025年8月13日的来函。该函威胁称，若波士顿市拒绝积极参与大规模驱逐行动，联邦政府将起诉当地官员并非法扣留联邦资金和合同。

本届联邦政府对美国城市及数百万居民的虚假且持续的攻击是前所未有的。你们不仅撤销了我们家庭的医疗保健和食品援助，非法取消了我们学校和道路的拨款，大幅削减了我们大学、医院和研究机构的资金，甚至还派遣军事人员占领我们的街道。这些攻击都指向同一个目标：特朗普政府旨在分裂、孤立和威慑我们的城市，并让美国人彼此产生恐惧。

波士顿市是美国最安全的特大城市。我们的进步是数十年来社区警务与当地执法部门及社区领袖紧密合作的成果，各方共同致力于将波士顿打造为一个安全、包容的宜居家园。这归功于我们严格的枪支管理法律。这也得益于我们的本地政策，包括《波士顿信任法案》，该法案禁止当地警方在没有刑事令状的情况下与联邦移民执法部门合作，并确保所有波士顿居民都能举报犯罪并拨打911寻求帮助。

波士顿市严格遵守法律法规，包括地方、州和联邦法律。美国宪法规定，地方各级政府作为最贴近民众的政府，有权制定公共安全政策，且不受联邦政府非法干预的威胁。美国开国元勋将这些保障措施纳入宪法，正是因为波士顿曾遭到一位不受制约且遥不可及的君主试图强迫，而这座城市拒绝向暴政低头。两百五十年后，这些来之不易的自由已成为我们政府体系的法律基石。这些自由培育了这个国家各地区充满活力和多元化的城市，它们推动了商业和创新，造福了所有美国人。

法院一直以来都认为，像《波士顿信任法案》这样的地方公共安全法是地方当局合法行使职权的体现，并且完全符合联邦法律。这一立场在最近一个月前的裁决中再次得到确认。参见，例如，

美国诉加利福利亚州等, 921 F.3d 865 (美国联邦第九巡回上诉法院, 2019年) ;

美国诉伊利诺伊州等, 第25-cv-1285号案件 (N.D.Ill.

2025年7月25日)。自建国以来, 州主权原则作为宪法第十修正案的核心内容, 一直是我们共和国的根本。参见, 例如, 格雷戈里诉阿什克罗夫特 (*Gregory v. Ashcroft*), 501 U.S.452, 457 (1991年)。无可争议的是, 美国宪法的起草者规定“国会无权直接向各州发布命令”。墨菲诉全国大学生体育协会 (*Murphy v. National Collegiate Athletic Association*), 584 U.S.453, 470 (2018年)。

“联邦政府不得强迫各州制定或实施联邦监管计划”, 亦不得“直接征召州或地方官员”或“通过不正当手段迫使各州采取行动”。伊利诺伊州, 第25-cv-1285号案件,

单行本判决第19页 (援引纽约诉美国, 505 U.S.144, 188 (1992年) ; 普林兹诉美国 (*Printz v. United States*), 521 U.S.898, 935 (1997年) ; 全国独立企业联盟诉西贝利厄斯 (*Nat'l Fed'n of Indep. Bus. v. Sebelius*), 567 U.S.519, 578 (2012年) )。正如伊利诺伊州联邦法院几周前所写:“反强占 (anti-commandeering) 原则是防止联邦政府滥用权力的重要保障。”*Id.*

此外, 马萨诸塞州的法律明确限制参与联邦移民执法活动。马萨诸塞州最高法院在“伦恩诉联邦” (*Lunn v.*

*Commonwealth*) 一案中作出裁定, 在没有刑事令状的情况下, 州和地方执法机构不得仅基于联邦政府的移民拘留请求而逮捕个人。<sup>477</sup>

Mass.517 (2017年)。《波士顿信任法案》及其修正案对伦恩 (*Lunn*) 案的判决进行了法律化。

早在您就任之前, 我市便与州及联邦执法部门建立了长期且富有成效的合作关系, 共同保护波士顿市民。波士顿警察局是美国第一个市级警察局, 与州和联邦机构紧密合作, 共同应对反恐威胁, 保护我们的机场和港口, 打击毒品和人口贩卖, 并依法惩治犯罪分子。就在上周, 波士顿警方与联邦调查局 (FBI) 及马萨诸塞州警察局联合开展的人口贩卖调查行动中, 逮捕了十三名嫌疑人。前一周, 波士顿警方与联邦调查局 (FBI) 合作展开调查, 最终逮捕了一名嫌疑人并缴获了五件枪支, 其中包括一支突击步枪。波士顿每天与社区合作伙伴及执法部门紧密合作, 确保居民安全, 并严格遵守法律法规。

我们代表波士顿人民, 声援那些因拒绝屈服于联邦政府的违宪威胁和非法胁迫而遭到针对的城市和社区。我们在此重申, 将继续支持彼此, 并捍卫我们的民主制度。波士顿永远不会放弃自由灯塔的地位, 也不会辜负作为每个人家园的承诺。

此致

吴弭 (Michelle Wu)

波士顿市长